

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Российский государственный педагогический университет им. А. И. Герцена» Институт народов Севера, Кафедра ЮНЕСКО «Образование в поликультурном обществе»

при поддержке

Министерства образования и науки РФ
Министерства регионального развития РФ
Комитета по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга
Всероссийской Ассоциацией коренных малочисленных народов
Севера, Сибири и Дальнего Востока РФ
Администраций регионов Севера, Сибири и Дальнего Востока

в рамках программы «Года культуры в Российской Федерации»

проводит 27- 29 мая 2014 г.

Конгресс коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации

<u>Цель конгресса:</u> определение путей и методов реализации научно-образовательных, этнокультурных и социально-экономических ресурсов сохранения и развития коренных малочисленных народов как важнейшего фактора устойчивого развития регионов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации.

В программе конгресса:

Γ	XVI Международная научно-практическая конференция «Реальность этноса
•	Образование – культура – экономика в устойчивом развитии Российской
	Федерации»
Γ	Круглые столы:
•	- «Система подготовки кадров для регионов Севера, Сибири и Дальнего Востока: проблемы развития и модернизации»
	- «Традиционная культура и традиционные ценности в современном социально- экономическом пространств е регионов Севера, Сибири и Дальнего Востока»
	- «Взаимодействие государства и общественных организаций в сохранении и развитии коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока»
Γ	Круглый стол молодых учёных Якутии «Молодёжь в инновационном развитии Арктики»
ſ	Герценовский фестиваль художественного творчества коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока.

Основные направления работы конференции «Реальность этноса-2014»:

- Культурно-образовательная политика государства как фактор устойчивого развития Российской Федерации
- Проблемы и противоречия развития этнорегионального культурно-образовательного и социально-экономического пространства
- Современная арктическая политика российского государства: культурно-образовательная парадигма
- Культурно-образовательное пространство регионов Севера, Сибири и Дальнего Востока: пути и перспективы современного развития
- Сохранение и устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока как фактор устойчивого развития Российской Федерации
- Сохранение языков и культур коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока: теория и практика
- Традиционные ценности и модернизационные процессы в культуре и образовании
- Толерантность и интолерантность в межэтническом и межконфессиональном общении
- Образование как фактор гармонизации этнической и гражданской идентичности
- Русский и российский: этнополитическая и культурно-образовательная дихотомия
- Роль русского языка, русской культуры и русской литературы в сохранении единства культурно-образовательного пространства России
- Преподавание истории и формирование российского патриотизма: теория и практика
- Проблемы устойчивого развития российского общества в современном информационном пространстве
- Культурно-образовательное пространство Санкт-Петербурга: северное измерение

Для участия в Конгрессе необходимо прислать в адрес оргкомитета

в срок до 15 апреля 2014 г.:

-	тему и текст доклада (готовый к публикации) в <u>распечатке и в электронном виде</u>
	в формате Word 97-2003 для Windows, через 1 интервал, размер 14, поля: сверху-2,
	снизу, справа, слева - 2,5. Объем материала – до 4 стр. (по почте простым, не
	<u>заказным письмом</u>)

информацию об авторе доклада: Ф.И.О. (полностью), ученая степень, звание, должность, место работы (с расшифровкой аббревиатур в названии организаций), адрес участника, телефон, e-mail (в распечатке и в электронном виде).

Материалы Конгресса будут опубликованы после его завершения.

Официальное приглашение на Конгресс высылается оргкомитетом после выполнения участником вышеперечисленных условий

Адрес оргкомитета: Россия, 198097 г. Санкт-Петербург, пр. Стачек, 30. Кафедра этнокультурологии. Директору-координатору Конгресса, зав. кафедрой этнокультурологии, профессору Набоку Игорю Леонтьевичу. Тел.: (812) 747-31-63. E-mail (для справок и пересылки заявок): <u>cultins@herzen.spb.ru</u>; <u>inabok@narod.ru</u>

Все командировочные расходы за счет направляющей организации.
Председатель оргкомитета Конгресса,
ректор РГПУ им. А. И. Герцена
Соломин В. П.